
 

 

 

OTVORENA ŠTEDNJA 

INFORMACIONI LIST  
 

Ugovorne strane 
 

Banka ZiraatBank BH 

Adresa i sjedište Banke Zmaja od Bosne 47 c 

Klijent Nepoznati Komitent 

Adresa Klijenta NEPOZNATO, Nepoznata BB 

 
Glavne karakteristike proizvoda 

 

Vrsta usluge Oročeni depozit u domaćoj valuti 

Iznos usluge i oznaka valute  BAM 30.000,00 

Trajanje ugovora 24  

Visina i promjenjivost kamatne stope 
Fiksna kamatna stopa 0.6%, PROPORCIONALNI metod, na 
GODIŠNJEM nivou. 

Visina efektivne kamatne stope – EKS i 
ukupan iznos koji se klijentu isplaćuje 

EKS 0,60 % 

Isplata Iznos kamate i glavnice po dospijeću:  BAM 30.354,58 

Naziv Usluge 

OTVORENA ŠTEDNJA 

Otvorena štednja predstavlja poseban oblik štednje na određeni rok, 

sa mogućnošću višekratnih uplata i povremene isplate u toku 

oročenja, uz uslov zadržavanja minimalno ugovorenog salda (75% od 

salda postignutog na kraju prethodnog mjeseca, ili datuma dospijeća ili 

otvaranja računa) na račun nakon isplate. 

Iznos usluge, oznaka valute i uslovi 
korištenja  

Ne postoje ograničenja u pogledu minimalnog iznosa sredstava na 

računu Otvorene štednje. Otvrena štednja može se ugovarati u KM, 

EUR i USD valuti. Prilikom otvaranja računa Otvorene štednje  

Korisnik  je obavezan priložiti sljedeću dokumentaciju: Kopija CIPS 

lične karte ili pasoša ovjerena od strane Banke i Kopija prijave mjesta 

prebivališta. Banka se obavezuje  Korisniku bez naknade izdati 

knjižicu štednje, koja glasi na ime  Korisnika .  

Ukoliko Deponent zahtjeva podizanje štednog uloga prije isteka 
perioda oročenja, Banka će primjeniti kamatnu stopu postignutog roka 
oročenja, tj. najbližeg proteklog roka oročenja definisanog važećom 
odlukom o rasponu kamatnih stopa, umanjenu za  5,00% (pet i 00/100) 
od kamatne stope postignutog roka oročenja. 

Iznos i broj rata kredita,i periodi u 
kojima dospijevaju  

Ne odnosi se na ovaj proizvod. 

Troškovi održavanja računa na kojima će 
se evidentirati transakcije i promjenjivost 
naknade 

Nema troškova održavanja računa na kojem su sredstva oročena. 

Automatsko produženje oročavanja 

Banka se obavezuje najkasnije 15 dana prije isteka roka oročenja iz člana 
2 ovog Ugovora obavijestiti Deponenta o uslovima automatskog 
produženja ovog Ugovora (o roku na koji se produžava ugovor i novoj 
kamatnoj stopi) i to putem zvanične web stranice banke 
www.ziraatbank.ba, ili drugih komunikacionih kanala. Navedene 
informacije će biti dostupne i u prostorijama Banke. Deponent ima 
pravo da, ukoliko ne želi da se Ugovor produži pod uslovima o kojima 
je obaviješten,, bez naknade i uz kamatu ugovorenu za istekli oročeni 
period raskinuti Ugovor najkasnije u roku od 30 (trideset) dana od dana 
obavještenja. 



 

 

Informaciju u slučaju o obavezi 
korištenja notarskih usluga prilikom 
zaključenja ugovora 

Zaključenje ugovora o Otvorenoj štednji ne zahtjeva obavezu 
korištenja notarskih usluga. 

Informacija o obavezi zaključenja 
ugovora o sporednim uslugama 
povezanim s osnovnim ugovorom 
naručito kad je zaključenje takvog -
ugovora obavezno radi dobijanja usluge 
prema uslovima iz oglasa   

Ne zahtjeva obavezu zaključenja ugovora o sporednim uslugama. 

Kamatna stopa koja se primjenjuje u 
slučaju kašnjenja u izmirenju obaveza i 
pravila za njeno prilagođavanje, te druge 
naknade koje se plaćaju u slučaju 
neispunjenja obaveza 

Ne primjenjuje se na ovu vrstu usluge. 

Upozorenje u vezi sa posljedicama 
propuštanja izmirenja obaveza 

Ne primjenjuje se na ovu vrstu usluge 

Po potrebi, instrumenti obezbjeđenja 
ispunjenja obaveza sa informacijom o 
redoslijedu i načinu izmirenja obaveza 
iz instrumenata obezbjeđenja 

Za uslugu otvaranja i održavanja Otvorene štednje, Banka ne uzima 
instrumente obezbjeđenja od Korisnika. 

Pravo Klijenta na odustajanje od 
ugovora uz uslove i način odustajanja, te 
visina troškova u vezi s tim 

Prijevremeni raskid oročenja (odnosi se na iznos iznad 25% dozvoljene 
isplate) nije moguć prije isteka perioda oročenja, osim u izuzetnim 
slučajevima uz podnošenje pismenog zahtjeva i uz navođenje razloga 
prijevremenog raskida. Uz pismeni zahtjev 31(tridesetjedan) dana 
ranije, deponent je dužan priložiti i adekvatnu dokumentaciju koja se 
odnosi na razlog prijevremenog raskida oročenog depozita kao i pisanu 
instrukciju o načinu disponiranja sredstvima. Ukoliko Deponent 
zahtjeva podizanje štednog uloga prije isteka perioda oročenja, Banka 
će primjeniti kamatnu stopu postignutog roka oročenja, tj. najbližeg 
proteklog roka oročenja definisanog važećom odlukom o rasponu 
kamatnih stopa, umanjenu za  5,00% (pet i 00/100) od kamatne stope 
postignutog roka oročenja. Pod izuzetnim slučajevima se smatraju 
nepredviđene okolnosti uslijed kojih Deponent ima potrebu za 
prijevremenim raskidom oročenog depozita. Nepredviđene okolnosti 
mogu biti sljedeće: smrt užeg člana porodice, iznenadna bolest 
Deponenta ili užeg člana porodice, vandredno školovanje, nezgode koje 
su uzrokovale tjelesne povrede, posljedice razbojništva koje se ogledaju 
u otuđenju imovine, prekid radnog odnosa, kupovina nekretnine, trajno 
iseljenje iz zemlje, nepogode izazvane prirodnom silom (zemljotres, 
požar, poplava i sl.). 

Pravo korisnika na prijevremenu otplatu 
kredita i pravo banke na naknadu kao i 
visina te naknade 

Ne primjenjuje se na ovu vrstu usluge. 

Pravo korisnika na besplatnu informaciju 
o rezultatima procjene kreditne 
sposobnosti 

Kod ove vrste usluge ne vrši se provjera kreditne sposobnosti 
Korisnika. 

Uslovi polaganja novčanog depozita kod 
banke, ako je to uslov za odobravanje 
kredita, kao i mogućnost i uslovi 
prebijanja kredita i depozita 

Ne primjenjuje se na ovu vrstu usluge. 

Svi podaci navedeni u ovom informacionom listu važe 15 dana od datuma preuzimanja informacionog lista. 
Klijent ima pravo dobiti besplatnu kopiju nacrta ugovora o depozitu. 
 
Mjesto:  SARAJEVO NOVO SARAJEVO;                                
Datum  preuzimanja informacionog lista:  15.03.2023;                                                                                          
 

Potpis klijenta Potpis ovlaštenog lica 
 


